

第25届信阳茶文化节筹备情况通报会举行

举办时间为4月28日至5月2日,共安排茶文化节开幕式、信阳茶业博览会等9项活动

信阳消息(记者 李亚云) 4月27日晚,第25届信阳茶文化节筹备情况通报会在中乐百花酒店举行,向前来参加茶文化节的各位嘉宾通报本届茶文化节筹备情况和活动安排。

浙江省政协原主席李金明,河南省政协副主席史济春,海峡两岸茶业交流协会创会会长、福建省人大常委会原副主任张家坤,河南省茶文化研究会会长、河南省人大常委会原副主任亢崇仁,河南省豫商联合会会长、河南省政协原副主

席陈义初,中国林业生态发展促进会副会长魏殿生、秘书长沙涛和市领导乔新江、尚朝阳、刘国栋、张国晖、方波、王新会、赵建玲、谢天学等出席通报会。

市委副书记、市长尚朝阳代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民,向出席会议的各位来宾、各界朋友表示欢迎和感谢。他说,信阳是茶的故乡。自1992年以来,信阳市以中国十大名茶——信阳毛尖为载体,持续举办了24届茶文化节,并通过茶文化节组织开展茶叶

展销、名优茶评比、招商引资、旅游推介等活动,弘扬了茶文化,繁荣了茶经济,促进了山区农民脱贫致富,带动了信阳市乃至全省茶产业的持续发展,对全国茶产业的振兴发展产生了积极的影响。4月28日至5月2日,我们将迎来第25届信阳茶文化节。本届茶文化节坚持以兴茶富民为宗旨,以传承和弘扬茶文化为出发点,围绕“茶”主题,安排了第25届信阳茶文化节开幕式、2017信阳茶业博览会、2017河南省“5+2”经济

合作活动项目签约仪式、2017信阳茶旅游及旅游产品展、2017全国春茶产销形势分析会暨全国茶行业社团联席会、“华茗杯”2017全国名优(绿、红)茶质量评比活动、中国国际茶商大会、信阳茶歌茶舞表演、信阳毛尖传统手工炒制大赛等九项活动。目前,上述各项活动的筹备工作基本就绪。

在介绍了本届茶文化节的主办单位、承办单位、特别支持单位和应邀出席嘉宾,以及参与报道工作的境内外新闻媒体

后,尚朝阳说,茶文化节是茶业的盛会、茶界的盛会。我们坚信,行业是共同的,市场是共通的,发展是共赢的。诚请大家在茶文化节期间,多走一走,多看一看,走进信阳、关注信阳、了解信阳、投资信阳。市委、市政府将秉承尊重企业、尊重创业、尊重投资者的理念,以最大的诚意、开放的姿态和热情的服务,让信阳成为各界朋友投资发展的新空间、创业落户的好地方、合作共赢的大舞台。

茶乡好放歌 翩跹迎盛会

首届“信阳毛尖”杯茶歌茶舞展演文艺晚会精彩上演



大型歌舞:《信阳茶乡美》 本报记者 郝光 摄

信阳消息(记者 郭晓雨) 八方宾朋聚盛会,茶乡放歌尽欢颜。4月27日晚,首届“信阳毛尖”杯茶歌茶舞展演“茶乡放歌”专场文艺晚会在百花之声大剧院精彩上演,为前来参加茶文化节的宾朋和市民奉上了一道极具信阳地域文化特色和茶文化元素的视听盛宴,为第25届信阳茶文化节营造了热闹喜庆的节日氛围。

浙江省政协原主席李金

明,河南省政协副主席史济春,海峡两岸茶业交流协会创会会长、福建省人大常委会原副主任张家坤,河南省茶文化研究会会长、河南省人大常委会原副主任亢崇仁和市领导乔新江、尚朝阳、张国晖、方波、尚邦君、王新会、赵建玲、谢天学等与各界群众欢聚一堂,共同观看了演出。

伴随着悠扬的旋律,晚会拉开序幕。开场舞《茶乡四月

好风光》以信阳山水名城、历史古城、革命红城为背景,演绎红与绿的交响;歌曲《茶山如画》抒发了我国著名词曲作家付林对茶乡信阳的流连忘返和赞美之情;音乐情景剧《茶乡春早》以“有茶、问茶、扶茶、兴茶”为主线,真实再现了中办扶贫到茶乡的感人故事……

来自省内外40余家新闻媒体对晚会进行了报道。

感受信阳蝶变 寻求发展良机

参加2017河南省“5+2”经济合作活动的商会代表们到我市产业集聚区考察

信阳消息(记者 周涛) 4月27日,参加2017河南省“5+2”经济合作活动的商会代表们深入浉河区、羊山新区、平桥区、信阳高新区进行实地考察。市人大常委会副主任杨明忠、市政府副市长李正军陪同考察。

商会代表们来到金牛电商物流孵化园、国际家居产业小镇、瑞孚实业有限公司、振华永盛服装公司、陆骐电子、天扬光电等地考察。每到一处,商会代表们都详细了解产业集聚区概况、招商项目及投资优惠政策等情况,询问企业发展状况。考察中,大家一路看、一路听、一路议,设施完善、交通便利的产业集聚区,热火朝天、有条不紊的工厂车间,塔吊林立、机声轰鸣的施工现场,项目建设的累累硕果,让商会代表们感到惊喜和振奋。

“真是不虚此行!”一路参观考察,一路拍下珍贵资料的无锡市河南商会理事长杨超说:“我以前来过信阳,真没想到如今这里发生如此巨大的变化。信阳不但发展潜力大、投资环境优越,而且信阳的领导有着敢于谋划的胆魄和超前的眼光,对招商

引资非常用心,是真心招商、亲商、爱商、留商、富商。此次信阳之行,发现了一些新的商机,我将进一步考察、接触、洽谈,积极寻求合作发展机会。”

“今天,来到信阳参观考察,看到的是设施完善的产业集聚区和红红火火的企业,为什么这么多企业、项目在这里落地、生根、开花、结果?这些都吸引了我的注意。在听了相关介绍后,我对信阳产业发展有了更深的了解,这里是投资的沃土,我将抓住这次参加‘5+2’经济合作活动的机遇,尽可能详尽地了解信阳的投资环境、招商项目、招商政策,进一步宣传信阳、推介信阳,让更多的企业家了解信阳、投资信阳。”苏州市河南商会副会长张俊杰说道。

据悉,河南省“5+2”经济合作活动,由河南省政协主办、河南省豫商联合会承办,从2007年开始创意实施,旨在希望在“5”(信阳、南阳、驻马店、周口、商丘五市)和“2”(海内、外河南商会组织)之间搭建一个交流合作的平台,以促进全省黄淮及豫南地区发展。

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》的规定,河南信房集团置业有限公司决定对龙飞山城902项目的前期物业服务采取公开招标方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:
一、龙飞山城902项目位于信阳市羊山新区新七大道,

总面积75565.5平方米;项目由8幢商住楼组成,其中高层6幢小高层2幢,多层幢。
二、投标单位资格要求:
1. 具有品牌影响力的国家物业管理二级以上资质。
2. 近两年获得省级优秀

住宅小区称号。
3. 管理小区三个以上,管理面积50万平方米以上。
三、领取招标文件时间和地点
2017年4月28日至2017年5月2日

招标文件领取地点:信阳市羊山新区新二十六大街信房集团大楼5楼办公室
四、递交投标文件时间:领取招标文件截止之日次日起不少于20日
五、开标时间及地点:

1.2017年5月22日16时
2.开标地点:信阳市羊山新区新二十六大街信房集团大楼7楼会议室
联系人:汪涛
联系电话:13937649077
河南信房集团置业有限公司
2017年4月28日